2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE EL LIBERALISMO DE JOHN LOCKE

1. ;Qué autor consideraba que el estado de naturaleza era una
guerra de todos contra todos?

a) Platén

b) Thomas Hobbes
c) Roger Bacon

d) Maquiavelo

2. ;Cual de estas razones no es utilizada por John Locke para
justificar el origen de la sociedad?

a) La necesidad de jueces que resuelvan conflictos
b) La necesidad de ejecutar las sentencias justas
c) La necesidad de una ley valida para todos

d) La necesidad de orden para acabar con la guerra

3. Explica por qué John Locke no considera que toda forma de
estado es mejor que el estado de naturaleza

Porque el estado de naturaleza es un estado de cooperacion
entre los ciudadanos y solo el estado liberal mejora la situacion
de los seres humanos respecto al estado de naturaleza.

4. ;Cual es el derecho al que John Locke le da mayor
importancia?

El derecho a la propiedad
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